

大陆疫情蔓延 党员接连病亡

新唐人



中共病毒疫情持续延烧，猝死案例频发。与此同时，多个渠道爆出，中共体制内人士接连病亡，其中多人都是中共党员。

近日，有网友在小红书上发帖说：“4月这波病毒性咽喉炎简直毒王，是新冠的N倍。”引发上千网友跟帖大吐苦水。

中国多地民众披露，随地倒猝死的现象增多，近日，网上视频显示，一名外卖小哥送外卖途中突然倒地死亡；一名男子在路边突然倒地不醒人事，送医抢救无效死亡；一群自行车骑士春游途中遇见一名男子倒地失去意识；还有老人突发脑梗倒在路边。

辽宁抚顺市民李源（化名）：“有一次我在超市，见到一个男士，40岁不到，不知道什么情况，就突然倒地，没人管，后来来了一帮给抬走了。突然仆街的、心梗、脑梗的都突然出现，就是这个很多。我感觉强制打这个疫苗很吓人，打这个疫苗得怪病特别多。”

贵州遵义余先生：“我前一个多月吧，殡仪馆都去了两次，都满的，基本上都没有空过，我去的这两个都是70多岁的，一个是癌症，一个是心血管病，死掉了，他们就生活在新闻联播里的，有一个入过党的。”

贵阳市民杨先生：“农村这几天都有人过世，70多岁的、60多岁的、8、90岁的都有，共产党它采取饥饿的政策，最近几年才给他们一个月发100块钱的养老金啊，他们就说共产党很好啊，不知道这个是共产党在欺压他们，在侮辱他们。”

中共军队高级将领近期密集病亡，根据中共官方的公开报导，从2023年7月至2024年3月中旬，9个月内，就至少有41名正军职以上将领“因病去世”。其中包括原空军司令员于振武，原总参炮兵部部长文击，原海军副司令员沈滨义、原军事科学院副院长钱海皓、原304医院副院长盛志勇等。

而在3月30日至4月2日短短四天时间内，就至少有四名中共高级将领病亡，其中包括原南京军区空军副司令员韩德彩中将，原广州军区副司令员宋文汉中将等。

最新的病亡案例，是现任武警部队副司令员郑家概。外界关注到，近期病亡的这些中共高级将领，全部都是中共党员。

■ 简讯 ■

国进民退又来了？ 官方称打造金融业国家队

文 / 陈子非

中共官方再针对金融界有新动作，表明要国有资本发挥在金融领域的主动作用，扬言要打造属于中国的金融“国家队”。消息一出引起各界关注。

经济学者司令表示，中共这次透露的消息，显示中央会再强化对金融界的控制，加大国进民退的速度和力度。司令还表示，目前还有不少大型的国际投行和证券公司，保持对中国市场的观望，继续在中国的业务。但相信这次中国要打造金融“国家队”的消息传出来，会影响外资投行在中国的投资，金融界有可能继制造业后，成为大举撤出中国市场的行业。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com